

అర్జీల పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం ఉండరాదు

జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి



అసంతృప్తం బ్యూరో మేజర్ న్యూస్ :
అసంతృప్తం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో సోమవారం నిర్వహించిన జగనన్నకు చెబుదాం, స్పందన గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి అర్జీలను స్వీకరించారు. ప్రజల నుంచి అర్జీలను స్వీకరించే కార్యక్రమంలో నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ మేఘన్యూరామ్, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో వైఖోమ్ నిదియా దేవి, డిఆర్ఓ జి.రామకృష్ణారెడ్డి, డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఆనంద్, సమగ్ర శిక్ష ఏపిసి వరప్రసాద్, డిఆర్ఓ పిడి నరసింహా రెడ్డి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ

సందర్భంగా ప్రజల నుంచి 254 అర్జీలను జిల్లా కలెక్టర్ స్వీకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జగనన్నకు చెబుదాం, స్పందన అర్జీల పరిష్కారంలో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం ఉండరాదని అధికారులను ఆదేశించారు. అర్జీలను సకాలంలో నాణ్యతగా పరిష్కరించాలన్నారు.

మిగతా 2లో



అసంతృప్తం శ్రీ సత్యసాయి

మంగళవారం | 20 ఫిబ్రవరి 2024 | పేజీలు 15

దివ్యాలంకరణలో భోగేశ్వరుడు

04

మార్చి 3వ తేదీ పల్స్ పోలియో కార్యక్రమం

05

గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లకు సేవాపురస్కారాలు

08

రాప్తాడు నుంచి తిరుగు ప్రయాణంలో వినతులు స్వీకరించిన ముఖ్యమంత్రి

08

మా కార్యకర్తల జాబ్ కౌన్సిల్ ఖబరీదార్!

- ధర్మవరంలో వైసీపీకి భారీ షాక్...
- మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తో పాటు 100 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక

టిడిపి ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్



ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్

ధర్మవరంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఒక నివురుగప్పిన నిప్పులా ఉందని. అది బద్దలయ్యే రోజు త్వరలోనే ఉందని.. ఆరోజు వైసీపీ బూడిదవుతుందని ధర్మవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ అన్నారు. ధర్మవరం పట్టణంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. పార్టీలో కీలకంగా ఉన్న కొందరు చేనేత సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకులు పరిటాల శ్రీరామ్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు.

ధర్మవరం రాఘవేంద్ర స్వామి కల్యాణమండపంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో

ధర్మవరం మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బీరే గోపాలకృష్ణ, బీరే ప్రసాద్, బీరే చంద్రశేఖర్, దాసరి మురళి, దాసరి సంజీవులు దాసరి నారాయణస్వామి దాసరి మారుతి, పల్లెం కృష్ణ, గిర్రాజు బొజ్జి, మాజీ ఎంపిటిసి బాలాజీ నాయక్, సుబహాన్, సిద్దిక్ తో పాటు మొత్తం 100 కుటుంబాల వారు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. పరిటాల శ్రీరామ్ వారికి కందువాలు కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలోకి చేరిన నాయకులు మాట్లాడుతూ

మిగతా 3లో

సార్వత్రిక సమరానికి

11వేల మంది సిబ్బంది కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు

ఓటరు మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని కచ్చితంగా సందర్శించాలి : ఎస్సీ మాధవ రెడ్డి

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక సమరానికి 11 వేల మంది సిబ్బందిని నియమించడానికి చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమీపంలో స్వీప్ ఆధ్వర్యంలో మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబుతో కలిసి ఎస్సీ మాధవరెడ్డి ప్రారంభించారు.



అసంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో చాలామంది మా ఓట్లు పోయాయని, మేము కొత్తగా ఓటు అపై చేసుకున్నాము వస్తాయా రావా అని, ఎవరికి ఓటు వేసిన ఈవీఎం లోపాలతో వేరొకరికి ఓటు పడుతుందని అన్న అపోహ వద్దు అని కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క ఓటరు కలెక్టర్ కార్యాలయం సమీపంలోని మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ప్రజల సందర్శనార్థం ఉంటుందన్నారు. ప్రజలు వారికి వీలు అయిన

సమయంలో వస్తే వారికి ఈవీఎం మీద ఉన్న అపోహలు తొలగిపోతాయన్నారు. ఇక్కడ వాడుతున్న ఈవీఎంలు కేవలం ప్రజల అవగాహన నిమిత్తం మాత్రమే ఉంచామన్నా రు. ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని పూర్తి అవగాహనతో పోలింగ్ లో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలని తెలియజేశారు. సత్య సాయి జిల్లాలోని ఆరు నియోజక వర్గాలలో, రాప్తాడు లోని మూడు మండలాలలో ఎన్నికల నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో 1561 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, సుమారు 11 వేల మంది సిబ్బంది అవసరమని గుర్తించడం

మిగతా 03

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం

స్పందనకు 119 పిటీషన్లు

జిల్లా ఎస్సీ కేకేఎన్ అన్నరాజన్

అసంతృప్తం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ :

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ కేకేఎన్ అన్నరాజన్ సోమవారం నిర్వహించిన “ స్పందన “ కార్యక్రమానికి మరియు గ్రామ సచివాలయాల



ద్వారా(జూమ్ ద్వారా) కలిపి మొత్తం 119 పిటీషన్లు స్వీకరించారు.

స్పందన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రతి పిటీషనర్ తో జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడారు. జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో మాట్లాడి స్పందన పిటీషన్లకు పరిష్కారం చూపాలని ఎస్సీ గారు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దిశ డిఎస్సీ ఎం.ఆంధోనప్ప, ఎస్సీ సి.ఐ ఇందిర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం అధికారంలోకి

వస్తేనే సమస్యలన్నీ పరిష్కారం

జేసీ అస్మిత్ రెడ్డి

యాడికి, మేజర్ న్యూస్ : యాడికి మండల పరిధిలోని నిట్టూరు గ్రామంలో బాబు ఘరిటీ కార్యక్రమంలో సోమవారం తాడిపత్రి టిడిపి ఇన్చార్జ్ అస్మిత్ రెడ్డి నిర్వహించారు. గ్రామంలోని త్రాగునీరు ధోబీ ఘాటు వంటి సమస్యలను అస్మిత్ రెడ్డి దృష్టికి గ్రామస్తులు



తీసుకొచ్చారు. అస్మిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మీ గ్రామం లో ఏ సమస్య ఉన్న అధికారంలోకి రాగానే తీరు స్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల కన్వీనర్ రుద్రమ నాయుడు, రాజారెడ్డి, ఈశ్వరమ్మ, ఆదినారాయణ, శోభన్, శివన్న, రఘు, రాజా, శ్రీనివాసులు, వడ్డెర్ల సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు బొట్టు శేఖరు, జిల్లా అధ్యక్షుడు మధురాజు, ఫైబర్ టెక్నీషియన్ అలవకుండా చందూతో పాటు పాల్గొన్నారు.

రాప్తాడు నుంచి తిరుగు ప్రయాణంలో వినతులు స్వీకరించిన ముఖ్యమంత్రి

- పలువురు బాధితులు తమ సమస్యల పరిష్కారం నిమిత్తం ముఖ్యమంత్రికి వినతి పత్రాలు అందజేశేత
- సత్వరమే ప్రభుత్వం తరపున సాయం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఆదేశాలు జారీ చేసిన ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి
- ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు ఇద్దరికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి.

అనంతపురం బ్యారో మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆదివారం అనంతపురం జిల్లాలోని రాప్తాడు పర్వతంలో భాగంగా రాప్తాడు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాక్ లో ప్రజల నుంచి వినతుల్ని స్వీకరిస్తూ వారు చెప్పే మాటలను శ్రద్ధగా ఆలకించి వారి సమస్యల పరిష్కారంపై తక్షణమే స్పందించారు. వెంటనే ప్రభుత్వం తరపున బాధితులకు సాయం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమికి ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం అనంతపురం కలెక్టరేట్ లోని రెవెన్యూ భవనంలో ఇద్దరు బాధితులకు చెక్కులను జిల్లా కలెక్టర్ అందజేశారు. అనంతపురం నగరం లోని కమలానగర్ కు చెందిన వర్షపాటి సుజాత మాట్లాడుతూ తన భర్త చనిపోయాడని, తన ఇద్దరు పిల్లలు, తనకు ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగాలేదని, ఆర్థిక సహాయం అందించాలని ముఖ్యమంత్రిని అభ్యర్థించింది.



రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు బాధితు రాలు వర్షపాటి సుజాతకు 2 లక్షల రూపాయల చెక్ ను జిల్లా కలెక్టర్ అందజేశారు. అలాగే సుజాతకు ఇంటి పట్టా ఇవ్వాలని, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు అందించాలని, పింఛన్ మంజూరు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయా శాఖల అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అనంతపురం రూరల్ లోని విద్యారణ్య నగర్ కు చెందిన రాచూరి రూపానీ మాట్లాడుతూ

తాను వికలాంగురాలినని, తనకు ఆర్థిక సాయం చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని అభ్యర్థించింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు బాధితురాలు రాచూరి రూపానీకి 1 లక్ష రూపాయల చెక్కును జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలతో డిఆర్.టి. జి.రామకృష్ణారెడ్డి అందజేశారు. బాధితురాలికి ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు బాధితులకు ప్రభుత్వం నుంచి ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం అందించిన ఆర్థిక సహాయాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని బాధితులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా బాధితులు మాట్లాడుతూ తమ సమస్యను చెప్పుకున్న వెంటనే తమను ఆదుకున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.టి పి.డి నరసింహారెడ్డి, జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటర్ డా.కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లకు సేవా పురస్కారాలు

శింగనమల మేజర్ న్యూస్: శింగనమల మండలం లోని సలకం చెరువు గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన రైతు భరోసా కేంద్రం భవనాల ప్రారంభోత్సవం సోమవారం నిర్వహించారు. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా ప్రజా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ బోయ గిరిజమ్మ, రాష్ట్ర విద్యా శాఖ సలహాదారులు అలూరు సాంబ శివా రెడ్డి శింగనమల నియోజక వర్గ సమన్వయకర్త యం.వీరాంజనేయులు హాజరయ్యారు. అనంతరం శింగనమల మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వాలంటీర్లకు వందనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థల ద్వారా గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని ప్రజలకు అందించి సచివాలయాలకు ప్రజలకు అనుసంధానంగా వాలంటీర్ వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేసి ప్రజల వద్దకు సుపరిపాలన అందించిన ఘనత సీఎం వైఎస్ జగన్ కు దక్కుతుంది అన్నారు. రైతన్నలకు విత్తనం నుండి వికృతం వరకు సేవలను సచివాలయ పరిధిలో రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా అందిస్తున్న



ఘనత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి దక్కుతుందని కొనియాడారు. తదనంతరం ఉత్తమ సేవ కనపరచిన వాలంటీర్లను శాలువా కప్పి ప్రశంసాపత్ర, మెడల్స్ తో సత్కరిస్తూ అవార్డు గ్రహీతలకు ఆభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ

కార్యక్రమంలో నాటక అకాడమీ చైర్ పర్సన్ ఎ.డి.సి.సి బ్యాంక్ చైర్ పర్సన్ స్థానిక సర్పంచు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు వై.యస్.ఆర్.సి.పి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు మండల స్థాయి అధికారులు సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

జనం కోసమే
సూర్య
మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల బ్యారో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్
ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116



ఘనంగా శివలింగ, నవగ్రహాల ప్రతిష్ఠ

శింగనమల మేజర్ న్యూస్ : శింగనమల మండల పరిధిలోని మట్లగొండి రామయ్య తాత దేవాలయంలో శివలింగం, నవగ్రహాల ప్రతిష్ఠ, పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం శింగనమల మండల పరిధిలోని మట్లగొండి గ్రామంలో రామయ్య తాత దేవాలయం నందు సోమవారం శివలింగం, నవగ్రహాల ప్రతిష్ఠ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు హోమం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారిని ప్రతిష్ఠ స్థాపించారు అనంతరం భక్తులకు ప్రజలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు . ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున భక్తాదులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి

లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన లేపాక్షిలో శివాజీ యాత్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో చిత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అదేవిధంగా లేపాక్షి వీరభద్ర ఆలయం నుండి బస్టాండ్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. చిత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు జిఎం శేఖర్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సెంట్రల్ సిల్వ్ బోర్డ్ మెంబర్ రమేష్ రెడ్డి, చారుకీర్తి, చలవతి, మహిళా మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు భాగ్యలక్ష్మి, ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చిత్రపతి శివాజీ హిందూ రాజ్య నిర్మాణానికి నిరంతర కృషి చేశారన్నారు. హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకు తన ప్రాణాన్ని త్యాగం చేసిన మహా ఘనుడని కీర్తించారు. అనంతరం శివాజీ యాత్ర అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లేపాక్షి బిజెపి మండల కన్వీనర్ నరసింహమూర్తి, హిందూపురం పార్లమెంట్ విశ్వకర్మ కోఆర్డినేటర్ కే ఎల్ బద్రి, శివాజీ యువజన సంఘం సభ్యులు రాజు, చంద్రశేఖర్, శ్రావణ్ కుమార్, పవన్, నాగభూషణ, చంద్రశేఖర్, అమర్, హిందూపురం బిజెపి అధ్యక్షులు కరణం నగేష్ రూరల్ అధ్యక్షులు చక్రపాణి రెడ్డి, నాయకులు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫోటోగ్రాఫర్ పై దాడి చేసిన వారి మీద కేసు నమోదు చేశాం

- జిల్లా ఎస్పీ కేకేపిన్ అన్నురాజన్

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ శ్రీకృష్ణ పై దాడి చేసిన వారి మీద కేసు నమోదు చేశామని జిల్లా ఎస్పీ కేకేపిన్ అన్నురాజన్ తెలిపారు. దాడి చేసిన వారి పై చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఇందులో పోలీసుల నిర్లక్ష్యం ఉందన్న ఆరోపణల మీద ఆడిషనల్ ఎస్పీ స్థాయి అధికారులతో ఎంక్వయిరీ చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. పోలీస్ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం ఉంటే వారిపై కూడా చర్యలు ఉంటాయి అని అన్నారు. ఉరవకొండలో పత్రికా విలేకరులపై జరిగిన దాడి మీద కూడా వెంటనే చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. ఆ ఘటనలో 15 మందిని అరెస్టు చేసి.. బెండోవర్ చేశామన్నారు. పత్రికా విలేకరుల రక్షణ మా బాధ్యత...వారు స్వేచ్ఛగా విధులు నిర్వహించుకునేందుకు ఖచ్చితంగా సహకరిస్తాం అని అన్నారు. విలేకర్లపై ఎవరైనా దాడులు చేసే అవకాశమున్నా... బెదిరించినా వెంటనే మాకు సమాచారం చేరవేయండి... ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటాం అని తెలిపారు.



ప్రమాదకరంగా ఉన్న గదులు కూల్చివేత

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : ముదిగుబ్బ పాత ఊరులోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల గదులు శిథిలావస్థకు చేరి కూలిపోవడానికి సిద్ధంగా ఉండగా, ప్రమాద భరితంగా మారడంతో సోమ వారం స్థానికుల సహ కారంతో జెసిబి తో గదులను కూల్చి వేసి నట్లు ఎంకా.ఎంకా.ఎంకా. రమణప్ప తెలిపారు. సుమారు నాలుగు దశాబ్దాల క్రితం పాత ఊరులోని విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం నిర్మించిన పాఠశాల తరగతి గదులు విని యోగించకపోవడంతో శిథిలావస్థకు చేరడం తో వాటిని వినియోగించడం లేదని, వాటిలో అపరిశుభ్రత పెరిగి విషపు పురుగులు సంచరించడం, గోడలు కూలడానికి సిద్ధంగా ఉండడంతో పాఠశాల లోని విద్యార్థులకు ప్రమాదం జరిగే అవకాశాలు ఉన్నట్లు గుర్తించి ముందు జాగ్రత్త చర్యగా స్థానికుల సహకారంతో వాటిని తొలగించి విద్యార్థులు వినియోగించుకునేలా క్రీడామైదానంగా సిద్ధం చేశామని ఆయన తెలిపారు.



గార్లదినెలో శివుడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం

గార్లదినె మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శివాలయంలో శివ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే సాయంత్రం అంగరంగ వైభవంగా శివుడిని మంగళ వాయిదాలతో గ్రామంలో ఊరేగింపు చేపట్టారు. అలాగే భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫోటో గ్రాఫర్ కృష్ణపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం



రొళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : సిద్ధం సభలో ఫోటో గ్రాఫర్ క్రిష్ణ పై వైసిపి నాయకుల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర టీడీపీ వక్తవిగా సాధికార సమితి కన్వినర్ వి ఎమ్ పాండురంగప్ప ఎస్ రవి భూషణ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం విలేకరుల సమావేశం లో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వద్ద నిర్వహించిన సిద్ధం

భవారంగ సభలో ఆంధ్రజ్యోతి ఫోటోగ్రాఫర్ కృష్ణపై వైకాపా మూకలు దాడి చేయడం అత్యంత దుర్మార్గపు చర్య పిరికివందల చర్య అని రొళ్ల ఎమ్ పాండురంగ అప్ప గారు ఎస్ రవి భూషణ్ గారు లి పేర్కొన్నారు. దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. విది నిర్వహణలో ఉన్న ఫోటో గ్రాఫర్ పై దాడి చేయడం అత్యంత బాధాకరం అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వాదులు ఇలాంటి వాటిని తీవ్రంగా ఖండించాలి. భవిష్యత్ లో ఇలాంటివి పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వాలు తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలి. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరిపి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఫోటోగ్రాఫర్ పై దాడి చేయడం సమర్థనీయం కాదు, జర్నలిస్టుగా తమ వృత్తి ధర్మంలో భాగంగా రాజకీయ బహిరంగ సభలలో పాల్గొంటుంటారు. జర్నలిజం వారి వృత్తి, దానిని రాజకీయ కోణంలో చూడడం సరికాదు. పని చేసే ఉద్యోగులపై దాడి చేయడం ఏ మాత్రం మంచిది కాదు. భవిష్యత్ లో ఇలాంటి దాడులు జరగకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత పోలీసు వ్యవస్థ పై ఉందన్నారు. ఈ దాడి సంఘటనను తెలుగుదేశం పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సన్నమరే గౌడ్, రామన్న మురళి శివ పాల్గొన్నారు.

ఫోటోగ్రాఫర్ పై దాడి చేసిన

వైసిపి అల్లరి మూకలను అరెస్టు చేయాలి

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర సిద్ధం సభలో ఏబీఎన్ ఫోటోగ్రాఫర్ పై దాడి చేసిన వైసిపి అల్లరి మొక్కలను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని సోమవారం సగరంలో నిరసన ర్యాలీ చేపట్టారు. స్థానిక అంబే ధర్ విగ్రహం నుండి జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి ధర్మా నిర్వహించారు. ధర్మాలు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి జాఫర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే, వాస్తవాలను వెలికి తీసి వార్తలు రాయకూడదని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సభలో వ్యాఖ్యలు చేయడంతోనే ఏబీఎన్ ఫోటోగ్రాఫర్ పై వైసిపి మొక్కలు రెచ్చిపోయాయని, విచక్షణ దాడి చేసి చావబాదారని, కాళ్లతో తన్ని కెమెరా, సెల్ ఫోన్ లాక్కొని ధ్వంసం చేశారని మండిపడ్డారు. వెంటనే నిందితులను పట్టుకుని రెస్ట్ చేయాలని నేను పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున పోరాడుతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు నారాయణ స్వామి, మల్లికార్జున, ఏబీఎన్ టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి



జే రాజారెడ్డి, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు కేశవరెడ్డి, శ్రీరాములు, రామకృష్ణ, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.